



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издаётся с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Четверг, 12 сентября, 2019 год

№ 169

(30050)



ГЛАВНОЕ

Первый человек на селе



Новый ФАП находится в центре поселка.

В двух селах Павловского района открылись новые ФАПы, построенные по федеральной программе.

В поселке Озерном, который удален от Павловска на 18 км, живут около 200 человек. Новый ФАП расположен в центре. Как говорит главный врач Павловской ЦРБ Олег Агеев, место для строительства и в этом поселке, и в Боровиково подбирали специально, чтобы всем сельчанам было легко добираться: несмотря на небольшое количество жителей, он растянулся километров на пять. Местный фельдшер Наталья Ямщикова работает в селе уже 27 лет. Окончив медицинское училище в Новосибирской области, она попала в поток первых специ-

алистов, у которых не было распределения. Работать приехала в Павловский район Алтайского края, как она сама признается, временно, но осталась навсегда. В поселке ее любят и ценят. К нашему приезду Наталья уже успела принять нескольких человек. Она убирает после приема на полку хухлячую карту, а ее пациентка Татьяна Чередник делится с нами впечатлениями. – Я постоянный пациент Натальи Петровны. У меня астма, поэтому хожу чуть ли не каждый день, а когда прийти не могу, звоню ей, она прибегает, ставит мне

укол. Да что там говорить, нас много к ней ходит, пожилые и с ребятишками тоже. Всех примет, посоветует. Или домой ее вызовут, смотришь – идет с чемоданчиком, – говорит женщина. Помогает фельдшер и с получением льготных лекарств. Население пожилое – не всем легко добираться до районного центра. – Сама нас записывает, звонит в Павловск, оставляет препараты, получает их и на тех, кому тяжело дойти до ФАПа, даже домой принесет, – рассказывает пациентка. Фельдшер на селе – это не просто медицинский работник. Ей приходится выполнять самые разные функции. Она и лечит, и поддерживает, и просвещает. А

порой решает вопросы, на первый взгляд совершенно не связанные с профессией. – Приходят люди с разным. Кто-то на сноху пожаловаться или на зятя, с соседями поругались. Просто поплакаться в жилетку. Около 10 лет назад были случаи, когда в нашем поселке селились после продажи городского жилья, по сути никому не нужные дедушки и бабушки. Приходилось вместе с сельским советом оформлять их в дом престарелых. А ведь все правильно. К кому люди придут? Конечно, к тому, кому доверяют, – говорит Наталья.

(Окончание на 2 стр.)



Олег Агеев.



Наталья Ямщикова.



Переносной аппарат ЭКГ.

Фото М. ГАЛДИНОЙ.

Бюджет на 2020 год

В АКЗ началась работа над бюджетом Алтайского края на будущий год.

10 сентября в Парламентском центре прошло совещание, где говорилось о формировании бюджета на 2020 год и плановый период 2021 – 2022 годов.

Среди основных налоговых нововведений – переход на налогообложение имущества физических лиц от кадастровой стоимости. Также планируется ввести новый принцип зачисления доходов от штрафов. Предполагается, что распределение всех субсидий будет происходить до начала финансового года.

Кроме того, намечено установить нулевую ставку налога на прибыль для региональных и муниципальных объектов культуры: музеев, театров, библиотек. Сврачей, перебравшихся в сельскую местность по программе «Земский доктор», не будет взиматься налог на доходы с компенсационных выплат.

Также с 2020 года Алтайский край начнет поэтапный переход на новую схему обращения с акциями.

По словам министра финансов Даниила Ситникова, общий объем расходов не будет существенно отличаться от предыдущего года. В приоритете станут софинансирование мероприятий национальных проектов и индивидуального плана развития Алтайского края, а также реализация указов президента РФ.

5 октября проект бюджета будет вынесен на первое чтение.

Татьяна ПЕРВОВА

Всегда рады гостям и путешественникам

Туристический потенциал Алтайского края вчера был представлен на 23-й сессии Генеральной Ассамблеи Всемирной туристской организации в Санкт-Петербурге.

Делегация Алтайского края под руководством губернатора Виктора Томенко приняла участие в официальной церемонии открытия мероприятия и в пленарных заседаниях Ассамблеи.

В ее рамках пройдет тревел-форум. Алтайский край в числе 32 регионов России продемонстрирует мировому туристскому сообществу свои уникальные возможности, культурные и гастрономические традиции. Экспозиция региона будет представлена в конгрессно-выставочном центре «Экспофорум».

Об учительской зарплате

Заработала «горячая линия» по вопросам оплаты труда работников системы образования.

Телефоны для обращений: по общему образованию – 8 (3852) 29-86-51, по дошкольному образованию – 8 (3852) 29-86-44, по краевым учреждениям, подведомственным министерству, – 8 (3852) 29-86-98. Также педагоги могут написать обращение в интернет-приемную. Ответы на часто задаваемые вопросы по оплате труда опубликованы в специальном разделе на сайте ведомства.

По вопросам оплаты труда работников сферы образования работает «горячая линия» Минпросвещения России, по общим вопросам системы оплаты труда можно проконсультироваться на «горячей линии» Минтруда России. Получить разъяснения о применении требований и норм трудового законодательства в случае нарушения трудовых прав можно на сайте онлайнинспекция.рф.

Олег АНТОНОВ

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

130 МЛН РУБЛЕЙ
НАПРАВЛЕНО НА ВЫПЛАТЫ
МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА

Пенсионный фонд по Алтайскому краю с января 2018 года по сентябрь 2019-го направил 130 млн рублей на ежемесячную выплату из средств материнского (семейного) капитала. Выплачено 99,8 млн.

В текущем году на ежемесячные выплаты направлено 77,9 млн рублей, выплачено 66,4 млн. Всего же на начало сентября получателями таких средств являются 1322 семьи.

КАЛЕНДАРЬ «АП» Магическое число



13 сентября отмечают профессиональный праздник программисты.

Дата выбрана не случайно. Это 256-й день года. Именно такое количество дней можно выразить с помощью одного восьмиразрядного байта. Кроме того, это максимальная степень числа 2, которая меньше количества дней в году – 365. Если год високосный, то Днем программиста становится 12 сентября.

До тех пор, пока этот праздник не стал официальным, его отмечали в разные даты. К примеру, 19 июля. В этот день первый в мире программист англичанка Августа Ада Кинг написала программу для вычислительной машины. Или 4 апреля: 4.04 – по аналогии с ошибкой «404», означающей, что страница не найдена.

Без барьеров

В России намерены создать экспортно ориентированную товаропроводящую инфраструктуру.

Об этом шла речь в Москве во время заседания рабочей группы Госсовета по сельскому хозяйству, председателем которой является губернатор Виктор Томенко.

Минсельхозом страны разработан проект «Экспорт продукции АПК», он входит в структуру нацпроекта «Международная кооперация и экспорт».

Сейчас определены четыре основные задачи. Во-первых, предусмотрено развитие новой товарной массы, в том числе продукции с высокой добавленной стоимостью, которая получается путем технического перевооружения отрасли. Во-вторых, речь идет о создании экспортно ориентированной товаропроводящей инфраструктуры. Третий момент – устранение торговых барьеров для доступа продукции на целевые рынки. И четвертое направление – появление системы продвижения и позиционирования отечественной продукции.

– Для успешной реализации экспортной стратегии предстоит качественно повысить



Фото А. НАСТРИШИНА.

Путь российского зерна за границу должен стать короче.

конкурентоспособность продукции, расширить ее присутствие на международных рынках. Опыт работы регионов в этом направлении говорит о необходимости решения целого ряда вопросов, – сказал Виктор Томенко.

Отметим, что развитие экспорта АПК стало одним из ключевых направлений аграрной российской политики. В последние годы принимаемые на государственном уровне меры по поддержке агроэкспорта содействуют продвижению отечественной

продукции на внешние рынки и росту объемов производства. Наиболее востребованы субсидии на компенсацию затрат на транспортировку сельскохозяйственной и продовольственной продукции (в рамках постановления Правительства России № 1104).

– Минсельхоз России планомерно совершенствует этот документ и расширяет географию поставок субсидируемой продукции, – говорит губернатор. – Это создает дополнительные стимулы для тех, кто занимается экспортом. Инте-

рес агробизнеса к такой мере поддержки растет. К примеру, в Алтайском крае в 2017 году в реализации постановления принимало участие всего восемь компаний, в 2018 году – уже 28, с начала 2019 года заявки в Российский экспортный центр подала 41 компания.

О заинтересованности регионов в развитии своего экспортного потенциала говорит тот факт, что 71 субъект страны уже внес предложения к заседанию рабочей группы.

Подготовила Кристина ЛИВЕР

ПРОГНОЗ

в крае	сегодня	в Барнауле
	Ветер северо-западный, 5-10 м/с, днём до 15 м/с.	
+11° +16°		+11° +13°
13 сентября		
день	ночь	Ветер северо-западный, 3-8 м/с, местами порывы до 11-16 м/с.
+13° +18°	+2° +7°	
14 сентября		
день	ночь	Ветер северо-западный, 3-8 м/с. В утренние часы местами туман.
+15° +20°	+3° +8°	

Уважаемые читатели!
 Редакция газеты «Алтайская правда» информирует о том, что идет **ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ** на I полугодие 2020 года.

Вы можете оформить подписку в любом почтовом отделении по ценам прошлого полугодия.

ПО300 индекс	(без официальных документов) 528 руб. 00 коп.
ПО303 индекс	(с официальными документами) 990 руб. 00 коп.
73652 индекс	(для ветеранов ВОВ, инвалидов I и II групп) 330 руб. 00 коп.

На правах рекламы

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

НОВОСТИ

Когда три равно шести

Санаторно-курортное дело в этом году удостоилось пристального внимания на федеральном уровне: председатель правительства Дмитрий Медведев утвердил стратегию его развития в России. В Алтайском крае находится курорт федерального значения – Белокуриха. Однако и помимо известного городка у нас есть где поправить собственное здоровье. Рассказываем, куда и зачем стоит поехать.

БАРНАУЛ
И ПРИГОРОД

В краевом центре расположен санаторий «Барнаульский». Основная специализация бальнеогрязелечебницы (как и большинства остальных) – заболевания опорно-двигательного аппарата. Однако есть и другие отделения, где упор делается на лечение заболеваний кардиологического, нефрологического, неврологического и пульмонологического профиля.

При этом, по словам гендиректора санатория Владимира Малыгина, там занимаются не оздоровлением, а именно лечением пациентов.

– Мы применяем порядка 250 методик, каждая из которых соответствует рекомендациям Минздрава. Может быть, поэтому по сравнению с остальными отделениями вертебрологическое пользуется особенной популярностью у жителей и гостей Барнаула, а пациенты не только возвращаются, но и рекомендуют нас друзьям и знакомым, – сказал он.

В селе Зудилово Первомайского района гостей ждет «Сосновый бор». Санаторий расположен на территории усадьбы купца Платонова. Место историческое, поэтому отдых и лечение начинаются с посещения комнат-музеев. Традиционно там восстанавливают опорно-двигательные функции. Но есть и специальная тропа, помогающая в реабилитации пациентов после инсультов. Как говорят специалисты, пациент, передвигающийся с двумя костылями, после курса лечения



В Белокурихе используют все возможные природные факторы для лечения пациентов.

их отбрасывает и учится обходиться без дополнительной опоры. Хотя поначалу в такой эффект верит с трудом.

Здесь лечат торфом, минеральной водой, ингаляциями, травмами, микродозами хлореллы и много чем другим. Как говорят специалисты, хронические заболевания, к примеру тех же суставов, вылечить невозможно. Зато после пройденного курса жить становится проще.

ЕДИНСТВЕННЫЙ
В РОССИИ

«Рассветы над Бией» (село Стан-Бехтемир) – единственное не только за Уралом, но

и по всей России место, где умеют лечить мочекаменную болезнь с помощью природных факторов. В основе лечения – азотно-кремниевая вода с содержанием серебра. Идеальное содержание микроэлементов для растворения и выведения камней в почках подтверждено результатами исследований Томского НИИ и отзывами постояльцев.

Главлещ Евгений Лебедев говорит, что вода из источника, названного когда-то святым, поистине способна творить чудеса.

– Хотя мы и позиционируемся как единственный урологический санаторий, наши

направления включают в себя лечение и заболеваний опорно-двигательного аппарата, и гастроэнтерологии, и неврологию, и кардиологию, и педиатрию. Мы принимаем детей вместе с родителями от четырех лет. Заметили, что бальнеотерапия дает превосходные результаты при различных проявлениях аллергических реакций, – рассказывает он.

Уникальным здесь называют практически все: воздух, воду, глину. Через кожу она отдает все накопленные десятилетиями полезные вещества, которые становятся «кирпичиками» для строительства и починки клеток организма, и впитывает негатив.

БЕЛОКУРИХА

Основой для лечения своих пациентов каждый из санаториев называет местную воду. И этот курорт бальнеологический. Азотно-кремниевая вода содержит незначительное количество радона. Минеральная вода показана для лечения многих заболеваний. Мы посмотрели санатории «Россия», «Белокуриха», «Алтай-Вест», «Беловодье». Каждый из них готов предложить целый комплекс услуг, начиная от проживания и питания, естественно, лечение и целый спектр культурных мероприятий. Все потому, что здесь считают, что лечить требуется не только тело, но и душу.

Санаторий «Россия» предлагает как лечебные процедуры, так и SPA. Спрос на них большой. Кому не хочется получить не только оздоровительный, но и косметический и тонизирующий эффект? К услугам пациентов спектр традиционных процедур: массаж, фитобочки, шоколадное, водорослевое и другие виды обертываний, а также экзотика. К примеру, поющие тибетские чаши, сеанс с которыми проводит специалист из Индии.

Традиционно в санатории лечат всеми имеющимися природными средствами заболевания суставов и позвоночника, сердечно-сосудистую систему, кожные, гинекологические, урологические, эндокринологические заболевания, а также оздоравливают детей. Кстати, на базе «России» свое здоровье поправляет российская сборная по биатлону. Тренеры оценили качество лечебных процедур, современные тренажерные залы, чистое экологическое питание, предлагаемое пациентам.

«Алтай-Вест» гордится природными гремями с озера Карачи Новосибирской области. Темная масса по консистенции напоминает сметану. По заверениям специалистов, идеальное лекарство для больных суставов. Но применять его следует под контролем специалистов. Еще один конек санатория – счастливые семьи. После лечения многие пары стали родителями и написали не одну страницу благодарностей в адрес местных урологов и гинекологов. Вначале там считали «своих» ребятишек, но со счёту сби-

лись. Какая разница сколько? Пусть будет больше, – говорят в санатории.

Санаторий «Белокуриха» является недродержателем той самой радоновой воды. Поэтому может позволить себе не только поить людей и наливать ванны. Там есть целый минеральный бассейн. Используют принцип: чем больше целебной воды вокруг, тем эффективнее. Традиционные для всех санаториев методики лечения артрозов, остеохондрозов и других заболеваний суставов и позвоночника, естественно, лечение и целый спектр культурных мероприятий. Попадаем в комнаты, где медленно хочется забраться в гамак или запустить руки в песок, символизирующий брентность бытия и переходящие проблемы. Для тех, кто не уверен в себе, имеется лоток с мягкой глиной: лепи судьбу сам. Поможет опытный психолог.

– Большое количество пациентов приходит с целым списком заболеваний, которые они у себя обнаружили. По факту выясняется: здоровья они. Требуется только подкорректировать общее состояние – психологическое. Вот для таких пациентов у нас имеется специальное отделение, – рассказывает главный врач санатория Оксана Корвякова.

ЛЕЧИТЬСЯ
ИЛИ ОТДЫХАТЬ

Генеральный директор санатория «Алтай-Вест» Марина Попелеева рассказала, что согласно научным исследованиям три ежегодных курса санаторно-курортного лечения добавляю шесть лет жизни. А если санатории посещать регулярно, человек проживет на 15 лет дольше. В каждом из санаториев помимо основного лечения рекомендуют много гулять, дышать воздухом – это тоже природные факторы, которые положительно скажутся на состоянии здоровья. Единственное – следует четко понимать: лечение по современным нормам длится не менее 12 дней. От 5 до 11 дней – оздоравливаемся. Меньше – отдыхаем. Определите для себя, какого эффекта вы хотите достичь – и вперед. В Алтайском крае немало возможностей для отдыха и лечения.

Анна БОДАГОВА

Умники и умницы

В крае стартовал школьный этап Всероссийской олимпиады по общеобразовательным предметам. Он будет проходить по 15 октября. Победители и призеры станут участниками муниципального этапа, который состоится с 15 ноября по 11 декабря.

Конкурсные испытания пройдут для школьников с 5 по 11 класс по 21 предмету. Это астрономия, биология, математика, русский язык, химия и др.

Как пояснили в региональном Министерстве образования и науки, принять участие в школьном этапе может любой ученик. Для этого необходимо по месту обучения написать заявление. Там же можно ознакомиться с графиком и другой информацией об олимпиаде.

Светлана ЯКОВЛЕВА

На родине Саньеллы

Михаил Бывших взял «бронзу» за работу на гончарном круге на международном фестивале в Томске и в сентябре будет первым россиянином на традиционном фестивале итальянских керамиков.

Еще на июньском пленэре «Фарфоровая сказка Алтая» Михаил встретил мастера из Италии Эльвио Саньеллу. Наш гончар создал три вазы, а Саньелла их расписал. Плоды совместного творчества можно было увидеть на выставке в краевом Художественном музее.

Совместная работа так вдохновила мастеров, что продолжить обучение договорились уже в Италии, и в сентябре Михаил отправится на родину Саньеллы. Также запланировано, что алтайский гончар представит свои работы на фестивале в Сан-Лоренцелло.

Стоит отметить, что на этом мероприятии традиционно выставляют свои произведения только гончары из Италии и Европы. Михаил Бывших будет первым участником из России.

Мост отреставрируют!

В Красногорском районе приступили к ремонту аварийного моста.

Мост соединяет две стороны села Макарьевского, через него местные жители ходят в магазин, дети – в школу, почтальоны несут корреспонденцию и пенсии.

Но ремонта на этом важном для сельчан объекте уже не было 40 лет.

Капитальный ремонт моста в селе Макарьевском через реку Кажу стал возможен благодаря поддержке губернатора Алтайского края Виктора Томенко и депутата краевого Заксобрания Максима Стёпина, избранного в АКЗС в том числе и жителями Красногорского района.

Юго-Восточное ДСУ приступило к работам: забиваются сваи, намечено устройство земляного полотна, идет монтаж трех пролетов. Чтобы не прерывать сообщение между берегами, сейчас действует временная переправа для сельчан. Предстоит реконструировать объект длиной 70 метров, работы планируются завершить в ноябре.

Татьяна ПЕРВОВА

Для старшего поколения

В Рубцовске и Бийске за восемь месяцев в новых геронтологических отделениях прошли лечение до 2800 человек.

Цель государственного проекта «Старшее поколение» – увеличить к концу 2024 года продолжительность здоровой жизни до 67 лет. Для этого планируется увеличить число и охват лиц старшего трудоспособного возраста профилактическими осмотрами и диспансеризацией. Также в рамках проекта в декабре запланировано создание организационно-методического геронтологического центра на базе Алтайского краевого госпиталя для ветеранов войн. В этом году в регионе открыли два геронтологических отделения: на базе Городской больницы № 3 Бийска на 30 коек и на базе Городской больницы № 3 Рубцовска на 30 коек. За восемь месяцев лечение в этих отделениях прошли 2789 человек. Об этом было объявлено 10 сентября во время видеоселекторного совещания с регионами в Министерстве здравоохранения РФ.

На сегодня в крае действует 200 коек круглосуточного пребывания для оказания круглосуточной стационарной медицинской помощи по профилю «геронтрия».

На селекторе Алтайский край был отмечен в числе регионов, где текущие задачи выполнены на 100%.

Олег АНТОНОВ

ПРИОРИТЕТЫ

Первый человек на селе

(Начало на 1 стр.)

Несколько лет назад в поселке родилась девочка с множественными пороками сердца. Семья ждала квоту на операцию. Сердечный приступ у четырехмесячной малышки – и на помощь бросается местный фельдшер.

– Накануне прошел буран, дороги были заметены, их еще не успели почистить. Я сразу вызвала реанимобиль, а пока бежала, удалось подключить и совхоз, и жителей, чтобы машина могла проехать. Забегала в дома, где, точно знала, есть трактор – люди откликнулись. У меня был кислород, я держала ее до тех пор, пока за ней не приехали реаниматологи. По дороге она дважды давала остановку сердца, но ее спасли. Сейчас девочке 10 лет, прекрасный ребенок, – рассказывает врач Ямщикова.

Поселок Озерный, наверное, единственный из встречаемых населенных пунктов, где медик не жалуется на нежелание жителей обращаться за помощью специалистов.

– Я свое население знаю. Даже если по плану они должны проходить диспансеризацию раз в три года, я приглашаю их на осмотры раз в год. Тонетрия, глазное давление, сейчас есть кардиограф, значит, будем делать еще и ЭКГ, осматриваю. Никто не

отказывается. Все женщины поселка без исключения проходят гинеколога минимум раз в год, больше половины – дважды. Если я понимаю, что нужна консультация специалиста, говорю об этом и мы вместе с пациентом планируем, как ему будет удобно это сделать, – рассказывает она.

Конечно, такая работа дает свои результаты. По словам фельдшера, онкологических больных здесь немного. Либо они выявляются на ранней стадии и успешно лечатся, либо «проскакивают» быстротекущие формы, от которых не застрахуешься.

В 2019 году в Алтайском крае построено 11 ФАПов, до конца года будет введено еще 6. В первую очередь решены проблемы комфорта сотрудников и пациентов. Но кроме самих зданий, обычно представляющих собой типовые модули, в них имеется необходимое оборудование: переносной электрокардиограф, тахометр, пульсометр, глюкометр, электрофибриллятор и др. На эти цели из краевого бюджета предусмотрено порядка 400 тысяч рублей на каждый ФАП. Это та самая первая и самая необходимая помощь сельским жителям, на которой лежит основная часть по достижению амбициозных задач – повышение продолжительности жизни населения.

Анна БОДАГОВА

ОБРАЗОВАНИЕ

Почти забытое слово – «ясельки»

Корпус № 2 дошкольного учреждения «Малинка» на улице Советской в с. Кытманово скоро будет не узнать. Своей перезагрузкой он обязан краевой адресной инвестиционной программе. Совсем скоро откроется отремонтированный детский сад на 55 – 60 мест для малышей от полутора лет и более.

Из краевого бюджета на реконструкцию старого здания было выделено более 5 млн рублей. Районный бюджет также участвует в программе на условиях софинансирования. Его доля составляет 1,4 млн.

Ремонт на 7 миллионов – это большой фронт работ. Перед бригадой строителей стоят две задачи: произвести не только внутреннюю отделку помещения, но и придать зданию эстетичный вид. А это ни много ни мало замена кровли, оконных блоков, новая отмостка садом полуразрушенной старой, выравнивание стен и потолков, отделка комнат гигиены и многое другое. Но главное – выполнить заказ качественно! Ведь обителями обновленного детского сада станут совсем крохи. В районе вновь заработают ясельки, облегчая мамам и папам срочный выход на работу.



Скоро детский сад будет выглядеть по-новому, станет современным и комфортным.

Строители трудятся на объекте уже больше месяца. По словам начальника бригады Гарика Марьянова, усилиями работников выполнено около 50% всех запланированных изменений. За текущим ремонтом тщательно наблюдают сотрудники районной администрации, заведующая базовым детским садом в районе Ирина Чернова также бывает здесь каждый день. Большой ремонт требует большой ответственности.

С улицы можно разглядеть новую вишневую крышу.

Внутри здания работа движется сразу по нескольким направлениям. Одни рабочие заняты шпательной стеной и потолком, другие красят новые чугунные батареи, кладут плитку на стены и на пол в туалетах. Рассказывает начальник отдела архитектуры и градостроительства районной администрации Владимир Сбитнев: – У нас запланированы три вида отделки полов. В туалетах он будет плиточным, в группах на старые деревянные полы настелят линолеум, а крыльцо

К ЗИМЕ «МАЛИНКА» ВНОВЬ ОТКРОЕТ ДВЕРИ ДЛЯ ШЕСТИ ДЕСЯТКОВ СЕЛЬСКИХ МАЛЫШЕЙ.

на улице залиют цементным раствором.

По словам Владимира Сбитнева, составлена еще одна смета на дополнительные работы. А именно на облицовку окна и двери, установить сантехническое оборудование, приступить к наружным работам.

– В бригаде 12 человек. Для такого здания этого количества рабочих вполне достаточно, – поясняет Сбитнев.

К зиме «Малинка» вновь откроет двери для сельских малышей. А пока, по словам председателя комитета по образованию района Владимира Ершова, воспитанники переведены в два других корпуса детского сада. Мест в группах хватило всем детям. Проблем с размещением по детским садкам не оказалось.

Наталья ОРЛОВА
(фото автора)



СМЕНА

От «Ассорти» до «Искры»



Активисты «Искры».



Вожатый года Вячеслав Морозов.

«Вожатский отряд «Искра» ищет активных, веселых, полных сил и энергии ребят» – такое объявление мы увидели в канун нового учебного года в соцсетях. Набор этот – пятый, юбилейный. Практически с самого основания занимается с этим подростковым объединением Вячеслав Морозов.

Этому году 25-летний руководитель детского объединения «Искра», координатор лидерского школьного актива по итогам регионального конкурса завоевал звание «Вожатый года Алтай».

традиционных просветительских площадок – экологический марафон с этапами – станциями на улицах Кулунды, велопоходы на берега озера Шекулдук, во время которых эко-десантники не только мусор собирают, но и убеждают отдыхающих бережно относиться к природе... Из благотворительных проектов – шефство над ребятами из Яровского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей.

заво, нужны немалые деньги, энтузиазм специалистов и готовность района обеспечить выполнение требований безопасности – санитарной, пожарной и т. д.

– На молодого специалиста дают 462 тысячи рублей с учетом нормы в 33 квадратных метра площади на человека. Но как раз в тот момент я женился. С женой Дарьей мы познакомились во время учебы в педколледже, сейчас она работает здесь же, в ЦДТ. Ее тоже включили в сертификат, таким образом, сумма выросла до 600 тысяч. Этих денег хватило, чтобы купить в Кулунде неплохое жилье. Я бы сказал, дом нашей мечты – с гаражом и большим приусадебным участком, на котором собираюсь построить беседку и баньку, разбить фруктовый сад. Если у человека есть корни, ему незачем искать лучшей доли, – предупредил все мои дальнейшие распри про то, останется ли семья в Кулунде или отправится искать счастья в город.

ВОЖАКИ

Еще школьником, работая в составе отряда «Ассорти», Морозов решил, что жизнь свою свяжет с детьми. А будучи студентом Славгородского педколледжа, пошел на практику в Кулунду уже как педагог дополнительного образования районного Центра детского творчества. В

Собственно, только первый этап обучения в отряде «Искра» посвящен вожатскому мастерству. Вторым мы осваиваем волонтерскую деятельность, а на третьем ребята уже в статусе наставников сами обучают новобранцев подросткового движения. И на профильных сменах работают не педагоги, а они, наши воспитанники, – рассказывает Вячеслав.

СТАНОВЛЕНИЕ

Есть у Вячеслава и идеи, и мечты, на осуществление которых уйдет не один год. Одна из них связана с организацией в Кулундинском районе собственного детского оздоровительного лагеря. Еще в советские времена здесь работал «Колосок», но в 90-е его не стало. Чтобы возродить летние смены

С директором ЦДТ Инной Пеннер мы говорим о том, как быстро, без сучка без задоринки, прошло становление ее молодого коллеги. Конечно, во многом благодаря мерам поддержки, которые обеспечили в районе молодому специалисту. Дополнительные выплаты к окладу, например, так называемый повышающий коэффициент в первые три года работы специалиста. Полная учебная нагрузка. И, наконец, жилищный сертификат, который Морозов получил в рамках реализации программы устойчивого развития сельских территорий.

Как рассказывает сам счастливый новосел, проблем не было ни с оформлением документов, ни с реализацией средств.

Тамара ПОПОВА,
Олег БОГДАНОВ (фото)

В ГОРОДАХ И СЕЛАХ

Памятник защитникам Отечества

К юбилейной, 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне мемориальный комплекс в Поспелихе будет качественно отремонтирован.



В Шипуново во второй раз провели реконструкцию «Днепровский рубец».

На памятнике воинам-сибирякам снята старая штукатурка и положен слой новой, заменены разрушенные кирпичи, сооружена защита от дождя. По словам и. о. главы администрации Поспелихинского Центрального сельского округа Веры Полягаевой, как только рабочие покроют высокотехнологичной солнцезащитной пленкой, рабочие приступят к отделке памятника декоративной штукатуркой.

военно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». «Всего в учебные заведения Немецкого национального района поступило 116 золотых, 115 серебряных и 77 бронзовых значков. По итогам третьего квартала наибольшее количество «золота» – 30 значков – заработали учащиеся Николаевской школы, 20 – в активе спортсменов Гришковской школы. По количеству «серебра» лидирует Подсосновская школа, а больше всего «бронзы» у воспитанников Николаевской школы. Зато в небольшой по численности учащихся Камышинской школе 5 золотых, 11 серебряных и 1 бронзовый значок ГТО, пишет корреспондент газеты «Новое время» Юрий Барсуков.

и его райцентра селяне и их гости дружно отправились на косогор за водоохранилищем смотреть военно-историческую реконструкцию «Днепровский рубец».

Какой праздник без угощения?! Шипуновский сельсовет представлял женский клуб «Берегиня» – всех потчевали блинами, драниками, картошкой с салом, льяным киселем, квасом на меду. Зеркальцы и войковы отличились копчеными, солеными, маринованными и вялеными карасями, стерлядкой, запеченными карпами и, конечно же, ароматной ухой. Не менее щедрым было угощение тугозвонцев. Пороженцы демонстрировали старинную утварь: утюги, примус, лучковую пилу, а также вышивку, старые фотографии, а также различную старинную утварь.

«В общем, каждая сельская территория постаралась как можно шире представить то, чем она славится», – похвалили земляков журналисты.

Как по линейке

В Алейске восстанавливают ливневые каналы.

Ремонт и восстановление дренажных каналов пройдет на 22 участках улично-дорожной сети города. Ими занимается Топчнинское строительное-монтажное предприятие.

Работы по данному контракту стартовали в первой декаде сентября и будут исполнены до 30 ноября.

Подготовил Олег АНТОНОВ (фото из газеты «Степная новь»)

ОФИЦИАЛЬНО

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ АЛТАЙСКОГО КРАЕВОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ПО ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 2

658920 Алтайский край, Кулундинский район, с. Кулунда, ул. Советская, 24, каб. 26, тел. (38566) 22-9-58

РЕШЕНИЕ ОТ 09 СЕНТЯБРЯ 2019 ГОДА № 13/26

О результатах дополнительных выборов депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатному избирательному округу № 2

На основании данных первого экземпляра протокола № 1 окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания о результатах дополнительных выборов депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатному избирательному округу № 2 и в соответствии со статьей 70 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьими 106, 107 и 130 Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве от 08 июля 2003 года № 35-ЗС окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатному избирательному округу № 2 РЕШИЛА:

- 1. Признать дополнительные выборы депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатному избирательному округу № 2 состоявшимися и результаты выборов действительными.
- 2. Признать избранным депутатом Алтайского краевого Законодательного Собрания седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 2 зарегистрированного кандидата Репкина Владимира Васильевича, получившего наибольшее число голосов избирателей, принявших участие в голосовании.
- 3. Опубликовать настоящее решение в газете «Алтайская правда», «Степной мяк» Кулундинского района Алтайского края, «Новости Кулунды» Кулундинского района Алтайского края, «Сельская правда» Михайловского района Алтайского края, «Победное знамя» Табунского района Алтайского края.

Председатель Л.И. БАТУРОВА
Секретарь Н.В. КИРИЧКО

Герои нашего времени

116 золотых значков ГТО получили школьники Немецкого национального района в канун нового учебного года.

Это хорошая местная традиция – на торжественных линейках в День знаний учащимся вручать значки Всероссийского

10 тысяч зрителей

В конце августа сразу после торжественной части в честь юбилея Шипуновского района

ОФИЦИАЛЬНО

Общие данные о результатах дополнительных выборов депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатному избирательному округу № 2

Число избирателей, внесенных в списки	Число избирателей, принявших участие в голосовании (в процентах)	Ф. И. О. кандидата	Число голосов, поданных за каждого кандидата	Процент от общего числа голосов	Ф. И. О. избранного кандидата
53 615	28,44%	Лебедева Наталья Владимировна	2561	16,79%	Репкин Владимир Васильевич
		Репкин Владимир Васильевич	6653	43,63%	
		Хакимов Флор Борисович	3953	25,92%	
		Шапошников Максим Юрьевич	1620	10,62%	

РЕКЛАМА «АП», ул. Короленко, 105, 5 этаж, 501 оф. Тел. 63-34-78.

12 сентября исполняется 80 лет

заслуженному зоотехнику РФ, кавалеру ордена Ленина, почетному гражданину Третьковского района, бывшему руководителю колхоза «Сибирь» Анатолию Филипповичу Курьянову.

Уважаемый Анатолий Филиппович!

Примите самые искренние поздравления со значительной датой Вашей жизни. Этот красивый юбилей – результат прекрасной судьбы, которая наполнена большим смыслом, огромными заслугами, добросовестным трудом на благо многих людей, неравнодушным отношением к любому делу, любовью к родной земле, высокой ответственностью за все, чем приходилось заниматься в жизни. В этот день мы Вам желаем добрых дней и улыбок, счастливых событий и мгновений, радостных вестей и праздников, счастливых воспоминаний прошлых лет! Пусть все Ваши дни будут наполнены любовью родных, прекрасным самочувством и бодрым, оптимистичным настроением!

С уважением и благодарностью, директор и президент СПК колхоза «Сибирь» Третьковского района.

Информационное сообщение об итогах торгов по продаже имущества ООО «Мега-Дом»

Организатор торгов – Яковлев Василий Викторович (656056, г. Барнаул, а/я 102, buzz12002@mail.ru, тел.: 8-903-911-1968, 8 (3852) 503-670, ИНН 222100511032, СНИЛС 05096568077), член Ассоциации «Региональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих» (г. Москва, 2-й Неопалимковский переулок, д. 7, п. 1, ОГРН 1027701018730, ИНН 7701317591), – конкурсный управляющий ООО «Мега-Дом» (ОГРН 1082224012364, ИНН 222129100, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Комсомольцев, д. 6-г), уведомляет о признании состоявшимися открытых торгов в форме публичного предложения. Победителями торгов признаны: по лоту № 1 Чепкасов Александр Иванович (ИНН 42220262422, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Энтузиастов, д. 32, кв. 272), предложивший цену 652 334,4 рубля; по лоту № 2 Слесаренко Павел Юрьевич (ИНН 222305156741, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Балтийская, д. 95, кв. 327), предложивший цену 19 491 684,84 рубля. Заинтересованность Чепкасова Александра Ивановича по отношению к кредиторам имеется (является конкурсным кредитором), заинтересованность Слесаренко Павла Юрьевича по отношению к кредиторам отсутствует. Заинтересованность участников торгов по отношению к ООО «Мега-Дом» и конкурсному управляющему отсутствует, конкурсный управляющий и Ассоциация «РСОПА» участия в капитале участников торгов не принимают.

Извещение о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Меркуловым А.И., № аттестата 22-12-57, Алтайский край, Солонешенский район, с. Солонешное, ул. Красноармейская, 19, пом. №5, atisoln@alpbti.ru, тел. 22-0-05, в отношении земельного участка с кадастровым № 22:43:090001:34, Алтайский край, Солонешенский район, с. Демино, ул. Маеста, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является: Алборишвили Н.Д., с. Степное, ул. Гагаринская, 22. Смежный земельный участок, с долями/частями которого требуется согласовать местоположение границ: 22:43:090001:47. Ознакомиться с проектом межевания, представить обремененные возражения можно в течение 30 дней с момента опубликования извещения по адресу кадастрового инженера.

Информационное сообщение о проведении повторного открытого аукциона в электронной форме по продаже арестованного и заложенного имущества № 978.

Основание проведения торгов – постановление судебного пристава-исполнителя ОСП г. Рубцовска, Егорьевского и Рубцовского районов УФССП России по Алтайскому краю о передаче арестованного имущества на торги от 19.06.2019, акт передачи документов, характеризующий объект недвижимости, на торги от 30.07.2019, постановление судебного пристава-исполнителя ОСП г. Рубцовска Егорьевского и Рубцовского районов УФССП России по Алтайскому краю о снижении цены переданного на реализацию имущества на 15% от 06.09.2019. Продавец – Межрегиональное территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Алтайском крае и Республике Алтай (МТУ Росимущества в Алтайском крае и Республике Алтай). Дата начала приема заявок на участие в аукционе – 12.09.2019 в 10 час. 00 мин. по московскому времени, дата окончания – 27.09.2019 до 10 час. 00 мин. по московскому времени. Заявки подаются через универсальную торговую платформу в соответствии с аукционной документацией, размещенной на сайте www.torgi.gov.ru, на сайте универсальной торговой платформы http://utr.sberbank-ast.ru/. Определение участников аукциона – не позднее 30.09.2019 10 час. 00 мин. по московскому времени по месту нахождения продавца. Торги проводятся в форме электронного аукциона на универсальной торговой площадке в торговой секции «Приватизация, аренда и продажа прав», находящейся в сети интернет по адресу http://utr.sberbank-ast.ru/. Дата проведения: 02.10.2019 в 10 час. 00 мин. по московскому времени.

Наименование, состав и характеристика заложенного имущества, выставленного на торги
Лот №1 Земельный участок земель сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного производства, площадью 8771730 +/- 26010 кв.м., кадастровый номер 22:09:020015:472, расположенный по адресу: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир Алтайский край, Егорьевский район, п. Домино. Участок находится примерно в 10 км от ориентира по направлению на юг. Почтовый адрес ориентира: Российская Федерация, Алтайский край, Егорьевский район, Правообладатель ООО «Альфа Брокер Капитал», собственность. Обременения на земельный участок: ипотеки, арест, запреты на регистрационные действия. Начальная цена продажи 29 824 120 руб. 00 коп. Задаток 1 491 206 руб. 00 коп. Шаг аукциона 298 241 руб. 20 коп. - 1% от начальной стоимости.

Данное информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 ГК РФ, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным. Заявители обязаны внести задаток в необходимом размере до окончания приема заявок по реквизитам универсальной торговой платформы ЗАО «Сбербанк-АСТ»:
ПОЛУЧАТЕЛЬ: Наименование: ЗАО «Сбербанк-АСТ» ИНН: 7707308480, КПП: 770701001, Расчетный счет: 40702810300020038047, БАНК ПОЛУЧАТЕЛЬ: Наименование банка: ПАО «СБЕРБАНК РОССИИ» г. МОСКВА, БИК: 044525225, Корреспондентский счет: 30101810400000000225. Назначение платежа: «Перечисление денежных средств в качестве задатка (депозита) (ИНН плательщика), НДС не облагается».

Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, но нешедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются в соответствии с законодательством Российской Федерации. Получить дополнительную информацию об аукционе, ознакомиться с документами на реализуемое имущество, формами документов, договором купли-продажи и порядком проведения аукциона возможно с 09 часа 00 мин. до 15 час. 00 мин. (пп.-пт.), но не позднее 27 сентября 2019 года до 14 час. 00 мин. (время местное) по адресу: Алтайский край, г. Барнаул, ул. Молодежная, д. 3, каб. 406-я, тел. 8 (3852) 66-65-34, 66-66-94, 66-64-97, а также на сайтах: www.torgi.gov.ru раздел «Реализация имущества должников», http://utr.sberbank-ast.ru/. В публичных торгах не могут участвовать должники, организации, на которые возложена оценка и реализация имущества должника, и работники указанных организаций, должностные лица органов государственной власти, органов местного самоуправления, чье участие в торгах может оказать влияние на условия и результаты торгов, а также члены семей соответствующих физических лиц. Порядок проведения аукциона: торги начинаются с начальной цены продажи объекта-плат аукциона, которая повышается по мере выдвижения предложений в соответствии с шагом аукциона. Выигравшим торги на аукционе признается лицо, предложившее наиболее высокую цену. Организатор торгов (Продавец) и победитель торгов подписывают протокол о результатах торгов в электронной форме, имеющий силу договора, в день проведения торгов на основании оформленного решения комиссии об определении победителя торгов. Лицо, выигравшее торги, должно внести в течение пяти рабочих дней после их окончания сумму, за которую данным лицом куплено имущество (покупную цену), за вычетом ранее внесенного задатка на счет МТУ Росимущества в Алтайском крае и Республике Алтай. В течение пяти рабочих дней с момента внесения покупной цены лицом, выигравшим торги, за имущество, заложенное по договору об ипотеке организатор торгов (Продавец) заключает с данным лицом договор купли-продажи в электронной форме.

(ответственность за орфографию и пунктуацию несет рекламодатель).

